

证券代码：300674

证券简称：宇信科技

北京宇信科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2026-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（券商策略会、电话会议）
参与机构名称	国泰海通证券、西部利得基金、浙商资管、博道基金、润晖投资、中加基金、 宁鑫资本、银河自营、国信自营、中泰证券、格雷资产
时间	2026年1月21日 15:30-17:00
地点及形式	线下会议
上市公司接待人 员姓名	董事会秘书 周帆女士 投资者关系经理 钟雷先生
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>一、问答环节</p> <p>1、公司在AI应用领域的优势以及在信贷智能体领域的进展？</p> <p>答：宇信科技所做的AI应用，主要聚焦银行信贷、数字银行、数据资产、金融监管等核心业务场景，提升业务效率和经营能力。</p> <p>信贷领域已经是银行业实践中最核心的试验场，智能体已从概念探索走向规模化落地，从早期的辅助工具到深植于信贷全流程，从作业模式到数据资产化、再到价值创造的范式迁移。2025年，宇信科技在信贷领域与近百家金融机构探讨了智能体落地方案，并帮助其中30余家完成了场景验证，10余家实现了上线部署。</p> <p>公司在银行各类信贷系统应用层和算力、大模型及基础AI层之间，新增中间两层，即信贷业务场景智能体层和信贷业务公共智能体层。在信贷业务场景智能体层，面向贷前准入、审批、贷后、风控等全流程岗位构建各种业务场景智能体；在信贷业务公共智能体层，涵盖用于支持</p>

客户、授信等微观层面分析，支持行业、区域等中观层面分析，支持经济金融、监管法规等宏观层面分析的智能体。

2、公司在数字人民币业务的优势？

答：“十五五”规划建议中，在加快建设金融强国部分中提及了“稳步推进数字人民币”的要求，这一表述从中长期发展规划的层面，为数字人民币的发展确立了清晰的导向。

公司在数字人民币领域解决方案和项目落地交付上拥有领先优势。在数币1.0阶段，公司全面参与国内数字人民币体系建设，具备覆盖发行、运营、消费全链条的系统开发能力和运营能力，并通过将关键环节产品化构建高效的实施交付优势。

多年来，公司与多家国有大行及中小银行保持深度合作，在关键环节积累了丰富的成功案例，形成了一套合规优先、模块化实施的实践路径。为了让银行高效推进项目，公司将关键环节产品化，战略聚焦账户管理平台与智能合约底座两大核心载体，系统搭建可实现6个月内完成验收。

自2024年起，公司更积极布局全球数字货币赛道，去年成功中标并落地实施境外某银行数字货币项目，该项目已于去年第四季度顺利投产，并进入监管沙盒验证阶段。在该项目中，宇信科技主要负责完成数字钱包与银行账户体系的对接，以及智能合约应用场景的建设工作，进一步强化了我们在跨境与多场景融合方面的技术能力。公司的优势正从系统搭建者转向运营参与者，这一模式在海外已获验证，也是公司持续布局数字货币和海外业务的战略方向。

3、公司在数币后续发展中的业务机会和布局方向？

答：数字人民币建设已迈入2.0时代，从最初的数字现金试点逐步向数字存款体系演进。数字人民币不是简单的支付工具，而是能够嵌入智能合约、实现可编程性的新一代金融基础设施，2.0时代打开了数字人民币大范围使用的限制，这将重塑银行业务流程与服务模式。

在系统建设层面，公司一方面全面参与数字人民币2.0体系建设，另

	<p>一方面积极助力海外数字货币体系搭建，将国内成熟的技术经验向外输出，构建了涵盖“央行接口对接、关键系统搭建、钱包生态部署、智能合约嵌入、场景落地、运维监控”的六步落地路径，打造全栈闭环式服务体系。</p> <p>在场景应用、运营实施层面，公司规划了覆盖政府端、商业端、跨境端的全场景矩阵。政府端，可实现财政补贴定向投放、消费红包精准发放等功能，其数字红包方案能灵活指定使用时间、受众与商户范围，未用完资金可自动回收；商业端，可以通过智能合约实现预付金管理、供应链金融资金自动流转、贷款用途监管等场景；跨境端则可以通过合规规则自动核验、资金全程追溯，提升跨境支付的效率与透明度。此外，公司正将服务于银行金融产品的营销策划能力，迁移至数字人民币智能合约的运营方案设计与执行中，支持运营机构实现可持续、可评估的场景创新，构建“方案设计-执行-反馈-优化”的闭环。</p>
附件清单（如有）	无
风险提示	本次投资者关系活动涉及的内容，包括公司未来发展规划、业绩预期等，不构成公司的实质承诺。投资者及相关人士应对相关风险保持充分认识。
日期	2026年1月22日